

工作落到实处 服务扎实有效

银河办事处

开展党的二十大精神集中轮训

本报讯 4月13日,郑州航空港区银河办事处在裕丰党群服务中心开展党的二十大精神集中轮训(第一期),参加本期轮训的有150余名党员。大家通过重温入党誓词、网络理论授课、学习心得交流等形式精心组织,重点围绕“三个一”(组织一次重温入党誓词活动、开展一次分组讨论、开展一次学习心得交流),深刻领会党的二十大精神。

会议围绕党的二十大精神,以线上授课形式,重点学习了新修订的《中国共产党章程》,原原本本学,特别对新增加的部分进行阐释学习,全面提升党员对党章中重新修订内容的理解。

银河办事处副科级干部栗祥说,学习党的二十大精神,要下足功夫,来

不得半点花架子。学习贵专,求精求深。所有党员要拿出“学到底”的精神,以滴水穿石的韧劲、铁棒磨成针的恒心来学习党的二十大精神,推动学习不断往深里走、往实处落。学到心坎里,练就真功夫。

银河办事处党工委书记杨振国表示,开展党员学习党的二十大精神轮训是学习贯彻党的二十大精神重要举措,所有党员要珍惜学习机会,端正学习态度,保持扎实学风,通过集中学习提升理论素养和党性修养,鼓足推动实验区高质量发展的干劲,真正做到学有所思、学有所悟、学有所得。

此次轮训计划分4期进行,将实现银河办事处党员学习全覆盖。

记者 王军方

冯堂办事处

党工委组织学习党的二十大精神专题党课

本报讯 4月17日,郑州航空港区冯堂办事处党工委邀请四级调研员、龙王办事处原党工委书记卢彦学,为冯堂办事处班子成员、机关党员、22个行政村支部成员等200余人讲授党的二十大精神专题党课。

专题党课上,卢彦学结合党的二十大精神,围绕“四个明白,即我是谁、为了谁、依靠谁、怎么干,做合格的政治型、发展型、和谐型、务实型基层干部”为题,给全体到会人员上了一堂非常生动的党课。卢彦学特别是在“怎么干”中,强调“政治有方向、素质要提升、做事有思路、群众要贴近、方法要科学、工作有成效”,指出了今后奋斗的方向,具有很强的实操性。

课后,冯堂办事处党工委书记袁文杰说,冯堂办事处各村支部书记

要迅速传达本次培训会精神,结合本月的“三会一课”、主题党日等活动,向全体党员传达精神,要找差距、促反思、明确整改,切实激发广大党员干部的大局意识和责任意识,全体党员干部要切实增强政治责任意识、敢于担当意识,充分发挥党员的先锋模范作用,不断用党的创新理论武装头脑、指导工作、推动实践,做到工作在一线展开、问题在一线解决、成果在一线体现,要以“五星”支部创建为抓手,强化党建引领基层网格化治理,不断推动招商引资、人居环境整治、信访稳定、安全生产、大气污染防治等工作,全体党员干部要知难而上、开拓创新、真抓实干,全面推动冯堂办事处各项工作不断迈上新台阶,助力港区“二次创业”再起航。

记者 王军方 通讯员 武斌

八岗办事处

“三个转变”助推“二次创业”走深走实

本报讯 连日来,郑州航空港区八岗办事处以“三个转变”工作为抓手,严格工作标准,提升工作作风,重视工作实效,全面助推航空港区“二次创业”工作走深走实。

转变工作态度,变“要我干”为“我要干”。该办事处以《八岗办事处党员干部绩效考核》等制度建设为依托,制定奖优罚劣的细分制度,提升党员干部主动创业的精气神,形成比、学、赶、超的干事态度。

转变工作要求,变“还可以”为“真不错”。该办事处以严要求、高标准论工作,以实干实绩论英雄,进一步提升抓党建、抓招商、抓项目的的能力,树立

能打仗、敢碰硬、善攻坚的工作要求。

转变工作方式,变“要苦干”为“能巧干”。该办事处以“亮赛比”助推“五星”支部创建、疑难问题办法共享、风险工作前置研究等工作创新,集思广益总结经验教训,化繁为简优化工作方式。

通过“三个转变”工作的开展,八岗办事处在“五星”支部创建、招商引资、项目推进等工作精诚团结、上下一心,积极总结工作中的经验方法,坚持在一线锻炼党员干部,在攻坚中提升工作本领,以扎实的工作成绩助推航空港实验区“二次创业”乘风破浪、再创辉煌。

记者 王军方 通讯员 张萌

明港办事处

推进“五星”支部建设工作



明港办事处观摩“五星”支部创建经验

本报讯 4月7日上午,郑州航空港区明港办事处组织召开“五星”支部推进会,针对“五星”支部创建工作进行全面总结、系统谋划,动员全办上下进一步把思想和行动统一到“五星”支部创建工作安排部署上来,压实责任、明确任务,确保“五星”创建工作落到实处、取得实效。

会议由党工委书记、办事处主任王继生主持。办事处党工委书记刘勇通报了2022年“五星”支部创建工作开展情况,并对今年“五星”支部创建工作提出了具体要求。最后党工委书记郑艳霞作总结发言。

郑艳霞对工作提出要求。一是统一思想,提高认识。“五星”支部创建工作,是提升治理水平、增进民生福祉的重要抓手,通过打造“五星”党支部,进一步加强党的全面领导、整合各方资源力量,推动村级建设过硬支部、壮大集体经济、打造宜居环境、维护平安稳定、营造和谐环境等各项工作有系统性提升。二要正视问题,深挖根源。部分单位开展工作往往以会议落实会议,以宣读文件代替工作安排,以口头询问代替督导落实,导致工作力度逐级减弱、工作成效层层折扣。三要多

措并举,履职尽责。针对“五星”支部创建工作,各专班、各支部要再学习,再提升,熟练掌握创建工作重点、难点及各支部创建特点,结合上级具体的指导意见,共商共建、群策群力,真正为“五星”支部创建打造一支业务素质高、责任意识强、能力水平优的创建队伍,多措并举不断凝聚创建工作合力。四要强化保障,推动落实。进一步压实工作责任,对各项工作要亲自抓、常过问,确保各项工作落地、到点到位。切实解决好支部存在的突出问题和群众关心的热点难点问题,推动各项工作不断取得新成效。及时了解各项重点工作情况动态,定期形成工作台账,实行每月通报、每季度考核。要在督导督查过程中,善于发现先进典型和先进经验,全办进行推广。

4月12日下午,郑州航空港区明港办事处“五星”创建工作领导小组办公室组织产业兴旺星、生态宜居星专班成员、部分包村干部及村支部书记,到三官庙办事处吴村、银河办事处古城村、郑港办事处湛庄村实地观摩学习“五星”支部创建的先进经验和成熟做法。

记者 王军方 通讯员 郑晓东 文/图

新港办事处

“万人助万企”化解企业难题

本报讯 4月14日上午,郑州航空港区新港办事处召开党工委会议,总结近期“万人助万企”工作,优化辖区营商环境。

4月初以来,新港办事处党工委书记路智永分别对辖区内的合坤包装项目工地、郑州佛吉亚汽车部件有限公司、中原盛世航空职业学院等项目进行实地调研,详细了解工地工程开工、进展情况,针对存在的困难,现场协调上级部门帮助解决。

河南牧翔动物药业有限公司成立于2004年,总部位于郑东新区,现生产厂区位于新港办事处玉港路,是一家集医药制剂、生物制品和功能性添加剂的研发、生产、销售等主营业务为一体

的国家高新技术企业。新港办事处高度重视,积极与上级对接,派出专人对企业进行跟班服务,陪同企业人员共同到区投资促进局进行项目对接,与企业共商事项,确保项目早日落地。

郑州花花牛股份有限公司场院西区土堆塌方,将西边河南后羿实业有限公司围墙冲垮,造成经济损失影响生产后,新港办事处主要领导、主抓经济领导共同到企业现场查看,协调双方处理。经协调,一家绿化公司免费对花花牛公司内的土方进行外运,消除土方存在的隐患,为后期花花牛公司利用厂房地块开展生产经营创造了条件,同时也消除了两家公司的矛盾。

记者 王军方 通讯员 李文坡 刘琳